
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

28 серпня 2024 року № 187 

 

Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Лубенської 

міської ради від 27 грудня 2023р. №310 

«Про організацію суспільно корисних 

робіт в умовах воєнного стану» 

 

На виконання розпорядження начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації від 28.10.2022 № 358 «Про організацію суспільно-корисних робіт», 

відповідно до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних 

робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 13 липня 2011 р. № 753 (зі змінами та доповненнями), далі – 

Порядок, керуючись ст.361 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», 
 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

в и р і ш и в: 

 
 

1. Доповнити додаток 1 Перелік видів суспільно корисних робіт, що 

виконуються в умовах воєнного стану, до виконання яких залучаються 

працездатні особи на території Лубенської територіальної громади до рішення 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області від 27 грудня 2023 року №310 «Про організацію суспільно корисних 

робіт в умовах воєнного стану» (зі змінами та доповненнями), наступними 

абзацами: 

Допоміжні роботи по догляду за хворими в закладах охорони здоров’я. 

Роботи із забезпечення потреб Збройних Сил України, а саме: залучення  

до робіт з приготування продуктових наборів, ремонт                                      

автомобільної  техніки (причепів), плетіння захисних маскувальних сіток, 

кікімор, пошиття аптечок, матраців, підголовників, ношів для перенесення 

поранених, накомарників, рукавиць, балаклав, тощо.  

2. Доповнити додаток 2 Перелік замовників (перелік установ, організацій) 

суспільно-корисних робіт,  де працюватимуть працездатні особи на території 

Лубенської територіальної громади до рішення виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області від 27 грудня 2023 року 



 

№310 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (зі 

змінами та доповненнями), наступними пунктами: 

20. Комунальне підприємство «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. 

21. Благодійна організація «ФУНДАЦІЯ «КРАЇНА ВІЛЬНИХ». 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

Лубенського міського голови Соболєва О.А. 

 

 

 

Лубенський міський голова Олександр ГРИЦАЄНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


